

DECRETO DISTRITAL Nº 020/2004

ERRATA:

Onde se lê CAPÍTULO VII

DO TRANSPORTE DE PASSAGEIROS EM VEÍCULOS DE CARGA

Leia-se CAPÍTULO VI

DO TRANSPORTE DE PASSAGEIROS EM VEÍCULOS DE CARGA

Onde se lê CAPÍTULO VIII

DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

Leia-se CAPÍTULO VII

DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

OBS: republicado por ter saído com incorreções.

Fernando de Noronha, 22 de novembro de 2004.

EDRISE AIRES FRAGOSO
Administrador Geral